Тема. Раціональні числа
Мета. Сформувати в учнів навички виконання дій  над раціональними числами,  обчислення значень виразів, що містять раціональні числа з використанням чотирьох арифметичних дій; розвивати позитивні риси особистості; розвивати логічне мислення, кмітливість, культуру математичного мовлення, пам’ять; виховувати самостійність, впевненість у собі. 

Тип уроку: комбінований.

Хід уроку

Розум полягає не лише в знаннях, але

 й у вмінні застосовувати ці знання.

Аристотель 

І. Організаційний момент (Слайд 1)
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Повідомлення теми, очікуваних результатів
На нас чекають цікаві завдання. Хочу зауважити, що в роботі нам допоможе вислів давньогрецького філософа і вченого Аристотеля «Розум полягає не лише в знаннях, але й у вмінні застосовувати ці знання». Вам надається можливість застосувати свої знання і вміння.
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1. AkTuBi3auisn ni3HaBa/IbHOI Ais/IBHOCTI.

* «/lymaii - nepemoxen»

* «Opna posymHa ronosa 206pe, a ABi 1ie Kpaue!»
(poGota B napax)

I1. ®opmyBaHHS BMiHb | HABUYOK.

* PoamuHka Jlorika”

© “BepiumHa TouHMX Bianosigeii”(rpynosa poGora)

© “Xro HaiilBHAle PO3BshKe 3ajady”

* “Biaragaii cioso”

II1. IMTizcymoK ypoky.

1V. lomaiuHe 3aBaaHHs.



I. Активізація пізнавальної діяльності. (Слайд 2)
1. Як називаються два числа, що відрізняються одне від одного лише знаком (протилежними)
2.Щоб знайти невідоме зменшуване, потрібно (до різниці додати від’ємник) 
3. З двох від’ємних чисел більше те ( яке ближче до нуля або те яке стоїть правіше)
4. Сумою двох від’ємних чисел є число ( від’ємне)
5. Добуток двох обернених чисел дорівнює (одиниці)
6. Щоб знайти невідоме ділене, потрібно ( частку помножити на дільник)
7.  Добуток двох чисел з різними знаками є число (від’ємне) 
8. Коли добуток дорівнює нулі (коли один із множників дорівнює нулю)
9. Сума двох протилежних чисел дорівнює (нулю)

10. Часткою двох від’ємних чисел є число ( додатне)
11. На яке число не можна ділити ( на 0)
12. Щоб знайти невідомий доданок потрібно, ( від суми відняти відомий доданок)
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II. Формування вмінь і навичок. 
· Розминка “ Логіка ” 
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PoamMuHka “Jlorika
1. 3HAlTM 3aKOHOMIPHOCTI | 3aNUCaTN YMUCNO Y BIIbHUX KPYXKeUuKax

2. Mpwn aknx 3Ha4YeHHAX a Api6 08;3 6yae npaBuNbHUM ?

3. Adkoto undpor 3aKiHUyeTbCA cyMa 115 +134 ?





· “ Вершина точних відповідей ”(групова робота)
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·  “Хто найшвидше розв’яже задачу” 
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Buurens sanpononysas Biri poss’ssaru goma Hacrynue
3aBaaHHsA: «3HAWTH CyMy yCiX IIMX YHCes BijJ - 499 10
501». Bits 51K 3BMUHO ciB 332 po6oTY, OHAK cIipaBa HnUIa He
AyrKe WBHAKO.

Toni ma JomoMoTY HOMY TP MaMa, TaTo, Gabycs.
OGunCIIOBaIM MOKH Bi/I BTOMH He CTa/TH 3aKPUBATHCA Owi,
a Ma HaCTYIHWMIT TeHb BCi BOHM CBapHJIN HEPO3YMHOTO
BumMTe /IS, AKMI 33/1aB AITAM TaKi Ba)kKKi 3aBIaHHsI.

A Bu, 1 6u poss’asanu Taki sasammn?
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·  “ Відгадай слово” 
[image: image7.png]Bi,u,ra,u,ai/'l CNOBO (posrtawysatv Bignosiai y
NOPAAKY CnagaHHa)

rll\j:-; Mpuknan BignoBigb BykBa
1 -8*16*1/2 P
2 -0,5*3,6*20 A
3 125*6,37*(-8) B
4 -0,4*48%(-25) A
5 S 1]
6 -28:(-2)+10 n
7 (-1)100 A
8 8*297-295*8 y
9 -24*(-6) r
10 *C19) X
1 -45*3+7*45 T





[image: image8.png]Ne
N
2
3

25*6,37%(-8)
4*48*( -25)

-28: ( 2)+10

T B
| 8 | woor2ess |
nm-
10 |
KN

7

EN
EN
KN
RN B s
| 7

B T .





[image: image9.jpg]Ie yixaego.

Bpaxmazynma —
ndiitcvruil
Mamemamux, akuit
scue y VII cmoaimmi.

OdHuMmM 3 nepwux 6iH
noxae uxkopucmo-
eyeamu dodammui ma
@id’emni wucaa.
Jodamui wucaa 6in
Ha3eae «maitno»,
@id’emui — «6ope».





III. Підсумок уроку. 
· «Не спіткнись»
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Підрахуйте бали і поділіть їх на 3. Це ваша оцінка за урок.

	«Думай – перемо-жеш» 

	«Одна розумна голова добре, а дві ще краще!»
	Розминка “Логіка” 

	“Вершина точних відповідей”
	“Хто найшвидше розв’яже задачу”
	“Відгадай слово” 

	«Не спіткнись»
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IV. Домашнє завдання.

Намалюйте малюнок «Країна раціональних чисел»,  щоб на ній були заховані приклади і відповіді до них.
“Вершина точних відповідей ”(групова робота)
І варіант                                                                       ІІ варіант
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· «Не спіткнись»
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І варіант
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ІІ варіант

ІІ варіант 
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